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Curie Kémia Emlékverseny 2018/20109.
Orszagos Donto
7. évfolyam

A feladatok megoldasahoz csak periodusos rendszer hasznalhato!
A feladatok megoldasara 90 perc all rendelkezésre.
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. Osszesen.

Pontszam | 23 | 10 | 6 | 14 | 8 | 8 | 7 | 10 | 4 | 10 100

Elért
pontszam

1. feladat

23 pont

Megfejtésiil korunk egyik legnagyobb problémadjat kapod, mely két szobal all.
Kovetkezményei koziil sorolj fel legalabb két példat!
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Folyékony fém:

Olyan oldat, mely nem tud tobb anyagot feloldani adott hdmérsékleten €s nyomason:

Kémiai valtozas egyik fajtdja energetikai szempontbol:
Pillanat alatt lejatsz6do gyors €gés:

A fa széraz leparlasakor keletkez6 anyag:

A hetedik oszlop elemeinek kdzds neve:

A levegd egyik Osszetevdje:

Mesterséges szén:

ures sor

. Részecskék elkeveredése hdmozgas kovetkeztében:

. Anyagcsoport:

. Szétvalasztasi miivelet:

. Uvegbél késziilt kisérleti eszkoz:

. Ebbe a széncsoportba tartozik a faszén, korom, csontszén, stb.:

. Az els focsoport elemeinek elnevezése:

. Tobb anyagbol egy 0j anyag keletkezik, ez az ...:

. Kémiailag tiszta, Osszetett anyag:

. Legfontosabb anyag, mely felépiti a test szoveteit:

. Folyamat, melynek sordn a szilard anyag feliiletén gazt, vagy folyadékot kot meg:

. A Nap gordg nevérdl elnevezett elem:
. A ndvényekben lezajlo kémiai folyamat, melynek soran oxigén keletkezik:
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Curie Kémia Emlékverseny 2018/2019. Orszagos Dontd 7. osztaly
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MEZOIAAS: ..

feladat

Toltsd ki az alabbi tablazatot!

feladat

egyenlet szavakkal

egyesiilés
vagy bomlas

endoterm vagy
exoterm

hidrogén égése:

vas és kén
reakcidja

mészégetés

cukor hevitése

vizbontas
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Curie Kémia Emlékverseny 2018/2019. Orszagos Dontd 7. osztaly

feladat 6 pont
Csoportositsd az alabbi anyagokat a megadott szempontok szerint!
a/ aluminium b/ desztillalt viz ¢/ korom d/ levegd
e/ benzin f/ natrium g/ sésav h/ tris6
i/ jodtinktara j/ oltott mész k/ stitépor 1/ konyhas6
BIEM: o
VEEYUICT: oot
KEVEIEK: .o
feladat 14 pont
Kémiai TOTO
1 X 2 Tipp
1. | A jodtinktura keverék vegyitilet elem
2 A fotoszintézis sordn oxigén viz szén-dioxid
© | keletkezik 8
3. | A hypo kémbhatasa semleges lagos savas
4. Az elektromos tiizeket el poroltoval homokkal mindkettovel
lehet oltani..
Mikor ajanlott nagyobb
5. | mennyiségben fogyasztani a délben este reggel
fehérje tartalmu ételeket?
Semmelweis Ignac hidrogén . . . .
6. fert6tlenitésre hasznalta peroxidot kldros vizet mindkettdt
7. | Az ecet jo tisztitoszer, mert | oldja a zsirokat | oldja vizkdvet mindkettot
8. | A fullerén elem vegyiilet keverék
9. | A viz Ontisztulasa mesterscges termeszetes egyik sem
folyamat folyamat
10. A zsirok, O!aj O,k az emberi energiaforrasok , tartalek mindkettd
szervezet részére tapanyagok
A tengervizben a
11. | mianyagok egy része mikro szerencses lényegtelen karos
méretiire bomlik. Ez
A szodabikarbona emberi . p
12. . alkalmas nem alkalmas mérgezo
fogyasztasra
13. | A vas rozsdasodasa €gés bomlas endoterm
. . természetes o . "
+
1 | A biogaz keletkezése eredeti ipari folyamat mindkettd
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Curie Kémia Emlékverseny 2018/2019. Orszagos Dontd 7. osztaly

5. feladat 8 pont
Potold a hidnyz6 részeket!
tomeg % oldoszer tomege oldott anyag oldat tomege (g)
0 .
(9) tomege (g)
25 100
45 5
285 15
45 100
6. feladat 8 pont

Hasonlitsd 0ssze a natriumot és a natrium-kloridot!

A/ natrium
B/ natrium-klorid

C/ mindkettd
D/ egyik sem
szilard halmazallapota ... a vizzel kémiai reakcioba 1ép ...........
kotése fémes L kovalens kotéest. ...
olvadéka vezeti az elektromos dramot ~ .......... mérgezd e
szilard halmazallapotban ionracsot alkot .......... tengervizben megtalalhato  ...........
7. feladat 7 pont

Osszeontiink 400 g 35 tdmeg%-os kénsav oldatot és 200cm® kénsavoldatot, melynek siirlisége
1,082g/cm? és 12 tdmeg%-os. Milyen toménységfi lesz az uj oldat?
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Curie Kémia Emlékverseny 2018/2019. Orszagos Dontd 7. osztaly

8. feladat 10 pont
Mely anyagokra ismersz ra?
Vakito fénnyel égel s
Szén tokéletes égésekor keletkezik, karos az egészségre i
Vilagoskék szinli permetezésre hasznalt anyag
Mészko hevitésekor keletkezik
Halvanykék langgal valo égésekor szrods szagl gaz keletkezik —.......cooovvviviviiiiniceien,
Alevegd 6 alkotdja
Az égéshez ¢és az €lethez nélkiilozhetetlen anyag
A szén mddosulata, a papiron nyomot hagy s
Fehér szind, kristalyos anyag, ételek tartdsitasara hasznaljak —  ...ocooooeeiiiiiiin i

Folyadék, ételek izesitésére, de takaritashoz is hasznaljak ..o,

9. feladat 4 pont
A felsorolt energiafajtak milyen kornyezetkarosito hatassal birhatnak?
Sorol;j fel legalabb két olyan tulajdonsagot, mely el6fordulhat az alabbi energiaforras
fajtaknal!
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10. feladat 10 pont
Mennyi vizet kell elparologtatni 350 g ammonium-klorid oldatbdl, mely 28 g sot tartalmaz,
hogy 100 °C-on telitett oldatot kapjunk? (100g viz 100 °C-on 77,3 g ammoénium-kloridot old.)
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